
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 30ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 25 de maio de 2023. Aos vinte e cinco dias, do mês de maio, do ano de dois 

mil e vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h20, realiza-se a Trigésima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da Sra. 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva, 

Laercio Patrício de Mendonça (09). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as 

palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. São lidos os 

seguintes documentos: Ofício Prolegis Nº 44/2023 – Prefeito do Município de Osasco – Informa a 

sanção da Lei nº 5.254, de 17 de maio de 2023, de autoria do Vereadora Cristiane Celegato, que 

dispõe sobre a denominação de Praça Antônio Leite Sobrinho, situada na área BD, Bairro Cipava; 

Decreto nº 13.775, de 18 de maio de 2023 – Regulamenta a Lei nº 5.191/2022, instituindo o Programa 

Municipal de Promoção à Dignidade Menstrual – Fornecimento de absorventes para alunas da rede 

pública e mulheres em vulnerabilidade social. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da 

matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na 

Seção de Atas e Transcrição. O Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda uma verificação 

de quórum para discussão e votação da matéria da Sessão do Expediente, constando presentes os 

seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Juliana 

Gomes Curvelo, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da 

Silva Júnior, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva, Laercio Patrício de 

Mendonça(13). Em Questão de Ordem, o Sr. Paulo José da Silva Júnior requer a inversão de pauta 

para discussão e votação da MOÇÃO DE APLAUSO Nº 178/2023, e o Plenário aprova. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 178/2023, do Sr. Paulo Jose da Silva Junior, 

ao atleta de Jiu-Jitsu Ivan Santos de Oliveira, faixa preta, portador de deficiência visual. Discute-a o 

Sr. Paulo Jose da Silva Junior. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. 

Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 178/2023. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 100/2023. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 123/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 156/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 158/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 162/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

164/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

170/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO Nº 171/2023, da 

Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, sobre a “Semana Municipal do Direito à Convivência 

Familiar”, realizada anualmente na última semana de maio. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Discute-a o Sr. Laercio Patrício de 

Mendonça. Discute-a o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO 

Nº 171/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES Nº 172/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APELO Nº 

176/2023, do Sr. Adauto Leonildo de Souza, para que seja executada a urbanização gradual na Área 

Livre D2, no Helena Maria. Discute-a o Sr. Adauto Leonildo de Souza. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 



 

 

 

APELO Nº 176/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 

179/2023, do Sr. José Carlos Ferreira Silva, ao atleta osasquense paralímpico de vôlei Wellington 

Platini Silva da Anunciação, que garantiu mais uma vaga nos Jogos Paralímpicos, que serão 

disputados em 2024. Discute-a o Sr. José Carlos Ferreira Silva. Discute-a o Sr. Carmônio Gonçalves 

Bastos.  Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 179/2023. É lida e aprovada, sem 

debate, a MOÇÃO DE PESAR Nº 180/2023, do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos, pelo falecimento 

do Sr. Vágner Benazzi, renomado atleta e treinador, aos 68 anos de idade, em 22 de maio. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 181/2023, da Sra. Juliana Gomes Curvelo, à 

Via Mobilidade, pelo péssimo serviço prestado à população que utiliza as linhas 8-Diamante e 9-

Esmeralda. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo (aparteada pelo Sr. Batista de Sousa Moreira). 

Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino (aparteado pelo Sr. Paulo César Dias dos Reis, pelo Sr. 

Délbio Camargo Teruel, pelo Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira). Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE REPÚDIO 

Nº 181/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 182/2023, do Sr. Batista 

de Sousa Moreira, a Rafael Cardoso Buin, Gerente Administrativo da Secretaria de Governo, por 

seu profissionalismo e dedicação. Discute-a o Sr. Batista de Sousa Moreira ( aparteado pelo Sr. 

Adauto Leonildo de Souza, pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus, pelo Sr. Laercio Patrício de 

Mendonça e pelo Sr. Emerson Márcio Vitalino). Discute-a o Sr. Paulo César Dias dos Reis 

(aparteado pelo Sr. Michel Araújo Silva Figueredo e pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus). Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 182/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE REPÚDIO 

Nº 183/2023, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, aos insultos racistas praticados contra o atleta de 

futebol Vinicius José Paixão de Oliveira Júnior (Vinícius Junior). Discutem-na os Srs.: Josias 

Nascimento de Jesus; Paulo César Dias dos Reis, aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira, pela 

Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato; Délbio Camargo Teruel, aparteado pelo Sr. Joel Nunes da 

Silva; Laercio Patrício de Mendonça,  aparteado pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus e pelo Sr. Luís 

Carlos Soares de Oliveira; Emerson Márcio Vitalino; Paulo José da Silva Júnior, aparteado pelo Sr. 

Luís Carlos Soares de Oliveira e pelo Sr. Carmônio Gonçalves Bastos. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

REPÚDIO Nº 183/2023. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão 

do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. 

Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria da 

Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva 

Júnior, Paulo César Dias dos Reis, Rodrigo Mendes Pascoto, José Carlos Ferreira Silva (16). 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido o PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N.º 12/2023, da Comissão de Economia e Finanças, que dispõe a aprovação das 

contas da Prefeitura do Município de Osasco referentes ao exercício de 2020. Discute-o a Sra. Elsa 

Natal de Oliveira. Discute-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em única discussão, com o seguinte resultado- 

votaram “ sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista 

de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, 

Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, 

Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva 



 

 

 

Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos 

Reis, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (18); ausentes os Srs.: Emerson Márcio 

Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (03). É lido e aprovado em segunda 

discussão, sem debate, por meio de votação simbólica, o PROJETO DE LEI N.º 17/2022, da Sra. 

Elsa Natal de Oliveira, que institui o “Dia Municipal da Família Acolhedora”. É lido o PROJETO 

DE LEI N.º 73/2022, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que dispõe sobre a presença 

de doulas durante o período do trabalho de parto, do parto e do pós-parto, nas maternidades, casas 

de partos e estabelecimentos hospitalares congêneres das redes pública e privada localizadas no 

Município de Osasco. Discute-o a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade (aparteada pela Sra. 

Elsa Natal de Oliveira e pelo Sr. Paulo César Dias dos Reis). Não havendo mais quem queira discuti-

lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em segunda discussão, com o seguinte resultado- 

votaram “ sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio 

Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares 

de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo 

Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias 

dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (15); ausentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Emerson Márcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, 

Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). É lido o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 58/2022, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que 

dispõe sobre a concessão da Medalha Antônio Raposo Tavares e do Diploma Cidade de Osasco ao 

Senhor Roberval Fernando dos Santos. Discute-o a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. 

Não havendo mais quem queira discuti-lo, é colocado em votação, sendo aprovado, em discussão 

única, com o seguinte resultado- votaram “ sim” os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fábio Chirinhan, Joel 

Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de 

Mendonça, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Paulo José da Silva Júnior, Paulo César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, 

Rodrigo Mendes Pascoto (16); ausentes os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Batista de Sousa 

Moreira, Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva (05). Esgotado o 

horário regimental, a Presidência declara encerrada a presente sessão às 15h44.  Para constar, eu, 

____________________________ Cristiane Furlan Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que 

vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretária. Osasco, aos 25 de maio de 2023- 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 

 

 

 

 


